

Erratum to: "Relationship Between Serum NMDA Receptor Antibodies and Response to Antipsychotic Treatment in First-Episode Psychosis," by Pollak *et al.* (*Biol Psychiatry* 2021; 90:9-15); <https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2020.11.014>.

An astute reader noticed an error in the final paragraph of the Results section for this paper. Specifically, the serostatus terms were inadvertently reversed in the following sentence: "There was no association between frequency of remission and serostatus, with remission occurring in 196 (69.3%) seropositive patients and 9 (81.8%) seronegative patients

($p = .394$)." The corrected sentence reads: "There was no association between frequency of remission and serostatus, with remission occurring in 196 (69.3%) seronegative patients and 9 (81.8%) seropositive patients ($p = .394$)." The authors emphasize that the difference remains nonsignificant with no change to the significance value and the results are not influenced by this typographical error in any way.

This error has been corrected in the final paginated version of this article.

<https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2021.04.001>

© 2021 Society of Biological Psychiatry. This is an open access article under the CC BY license (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).

Erratum to: "Establishing Evidence for Clinical Utility of a Neuroimaging Biomarker in Major Depressive Disorder: Prospective Testing and Implementation Challenges," by Kelley *et al.* (*Biol Psychiatry* 2021); <https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2021.02.966>.

An error was introduced during copyediting that inadvertently changed the meaning of a sentence. Specifically, in the final sentence of the "Calculation of Target Remission Rates"

section of the Methods and Materials, the word "as" had been changed to "because of." This error has been corrected in the article.

The sentence correctly reads: "For the benefit benchmark we chose a 50% remission rate, or an increase of 15% over the expected remission rate, as evidence that the treatment strategy would be an improvement over the expected rate and therefore adequate for further exploration."

<https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2021.04.020>

© 2021 Society of Biological Psychiatry.

Erratum to: "PI3-Kinase p110 β in Cortical Circuitries and Cocaine-Dependent Maladaptive Behaviors," by Yann Ehinger (*Biol Psychiatry* 2021; 89:e55-e57); <https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2021.03.011>.

The author has recognized a typographical error in the article title, where "maladaptative" should have been "maladaptive." This error has been corrected online.

<https://doi.org/10.1016/j.biopsych.2021.05.001>

Published by Elsevier Inc on behalf of Society of Biological Psychiatry.